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convocando o diretor da Embasa e fez um apelo a toda a população que uma vez que 

o diretor da embasa esteja presente na Câmara, eles venham até está respectiva casa 

para fazer uma manifestação, aproveitou também para parabenizar o Sr. Prefeito e 

a secretária pelo mutirão da saúde da mulher que está acontecendo na nossa cidade. 

VEREADOR EDISON ALVES BOMFIM: Iniciou agradecendo a Deus e parabenizando 

os professores e prestou solidariedade as famílias enlutadas. Em especifica a Sr.

No dia dezesseis de outubro de 2023, ocorreu a 29- Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e quatro minutos, Sob 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que 

amparado pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, para que fizesse 

a chamada e a verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária 

Maria Auricélia, verificou-se que estava ausente no plenário apenas o vereador 

Adailton Gama. Em seguida o Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, 

deu por instalados os Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa 

da casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em 

seguida solicitou a primeira secretaria que fizesse a leitura da Moção de apoio de NQ 

001/2023.E em continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da Tribuna 

Livre, sendo concedida inicialmente a palavra ao senhor VAGNER que veio 

representando a igreja católica do nosso município, e falou sobre o projeto Avivar 7 

da igreja católica, que é um evento para os jovens com o intuito de tirar eles das ruas 

e trazê-los para mais perto de Deus e mais uma vez pediu a colaboração dos 

vereadores e da população. VEREADOR ROMERO BEZERRA: Iniciou falando sobre 

as diversas reclamações que vem recebendo referente a empresa embasa. Onde o 

mesmo solicitou ao Sr. Presidente um oficio em nome de todos os vereadores
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Chica da Lagoa do 33 pela perda de sua sobrinha e parabenizou o Sr. Prefeito por a 

limpeza do açude da Lagoa do 33 e que enquanto na sede o povo reclama da Embasa 

no distrito da Lagoa eles pedem a instalação da mesma naquela localidade pois estão 

pagando 25 reais em mil litros de água e finalizou que ruim não é paga caro, ruim 

mesmo é ficar sem água. VEREADORA LILIAN: Externou o seu apoio ao projeto 

Avivar 7, convidou todos para participar da passeata que acontecera em lagoa do 33, 

com os clubes dos desbravadores organizado pela igreja do sétimo dia e 

parabenizou os professores pelo seu dia, recitando um poema e homenagem ao dia 

dos professores. VEREADORA MARIA AURICELIA: Falou sobre a embasa, dissse 

que em partes discorda clom a fala do vereador Romero, pois acredita que o governo 

do Estado não é totalmente culpado pela Embasa estar lesando os municípes, diz ver 

a parte falha do Gestor do município, uma vez que têm assessor jurídico na 

prefeitura e ainda assim o contrato e a Licença de Meio Ambiente da Embasa terem 

sidos renovados, quando deveríam ter travado e dito, só vou dar a licença quando 

resolverem essa parte para os municípes. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 

Parabenizou a Wagner da DM, pela limpeza feita em Lagoa do Trinta e três 

equipe de iluminação pública do município,pela instalação de luzes de LED, vez que 

90% das luzes do município já são de led, parabenizou aos vereadores por terem 

votado na terceirização do hospital e onde estão vendo o resultado do Instituto Piatã 

que estão realizando exames de mamografía e a odontosesc cuidando da saúde bucal 

do nosso povo. Sobre a questão da Embasa, sugeriu que os Poderes Executivo e 

Legislativo se unam em prol ao interesse do povo e ajuizessem uma ação contra a 

Embasa para que consigam melhorar as questão da Embasa no município e finalizou 

parabenizando aos professores dos municípios. VEREADORA JEANES RIBEIRO: 

Iniciou recitando uma mensagem para todos os professores e os parabenizando pelo 

seu dia. Falou sobre a embasa e sobre a cobrança da taxa de 80 % que eles vem 

cobrando da população no município e sobre a oferta de água de má qualidade, sem 

condições para beber, pois inúmeros são os problemas que essa água causa a quem 

a toma e alguns ainda são obrigados a tomar porque não tem condições, finalizou se 

colocando à disposição para junto com os demais vereadores, entrarem com uma 

ação junto ao Ministério Público contra a Embasa. VEREADOR NEGUINHO DO 

AURORA: Falou que está pronto a mover uma ação judicial contra a Embasa, disse
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que o poço da localidade de Poços das Baixas, já está a vinte dias sem água, pois está 

com energia cortada, falou sobre a situação que encontrou na escola Professor 

Tavares, sobre irregularidades, fios descobertos, e sobre o quanto os alunos estão 

sendo colocados a situação de risco. Disse que o povoado de Aurora e de Conquista, 

estão sem carros de apoio, solicitou do prefeito que coloquem o carro novamente 

para atender a comunidade. VEREADOR SINHO: Falou à respeito de um áudio que 

ouviu de uma pessoa que se referia á respeito da fiscalização dos vereadores, como 

uma política sebosa e por não ter ido comunicar a presença dos parlamentares no 

órgão público, porém ele imagina que a pessoa deveria falar sobre o fogão que 

cozinha a merenda pros alunos, amarrado de sacos oferecendo risco de vida aos 

alunos. Disse também que enquanto a população não enxergar a política de uma 

forma diferente Ourolândia não vai crescer. Temos depoimento de alunos dizendo 

que recebe uma laranja na merenda e que tem sido insuficiente para matar a fome 

deles e que ainda não podem repetir, porque ao invés de criticar o parlamentar não 

dá a alimentação correta aos alunos? E não havendo mais nada a tratar, o presidente 

deu por encerrados os trabalhos da 29 3 sessão ordinária, ocorrida em 16 de outubro 

de 2023.

ADAÍLTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador
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